

- **DIFERENTES VERSIONES PARA ADAPTARSE A SUS NECESIDADES**
- **DIFFERENT VERSIONS TO FIT YOUR NEEDS**
- **DIFFÉRENTES VERSIONS POUR SE ADAPTER A VOS BESOINS**



- 1 Plataforma fija y 1 plataforma elevadora
- 1 Fixed platform and 1 lifting platform
- 1 Plate-forme fixe et 1 plate-forme élévatrice

- 1 Plataforma elevadora
- 1 Lifting platform
- 1 Plate-forme élévatrice



ES

AF-5 ESTÁNDAR

- Motor Kubota 3 cil. 25 CV, refrigerado por agua
- Todas las maniobras por Radio Control
- Transmisión hidrostática
- 2 Velocidades, de 0 a 14 Km/h
- Sistema de frenos en negativo
- Dirección Servo-Hidráulica
- 2 Ruedas Motrices 10.75/15.3
- 2 Ruedas Direccionales Laterales 10.75x15.32
- Plataforma delantera fija
- Plataforma trasera con elevación de 2.850mm. con balcones y niveles hidráulicos
- Cargador de palots hidráulico, delante
- Descargador de palots hidráulico, detrás
- Desplazamiento del palot con rodillos

AF-5 VERSIÓN COMPLETA

Ventajas principales:

- 1- Reserva de palot en la parte delantera de la primera plataforma
- 2- Reserva de palot delante de la rampa de carga
- 3- Tijera elevable y giratoria para el palot, para facilitar el llenado de los palots
- 4- Estructura para fruta de industria

3



4



2



EN

AF-5 STANDARD

- Kubota Motor 3 cylinders 25 HP, Cooled by water
- All maneuvers by Radio Control
- Hydrostatic Transmission
- 2 speeds, from 0 to 14 Km/h
- Negative brake system
- Servo-hydraulic drive system
- 2 Drive wheels 10.75/15.3
- 2 Directional Lateral wheels 10.75/15.3
- Front platform fixed
- Rear platform with gangplank and hydraulic lifting 2.850mm.
- Hydraulic Bin loader, in front
- Hydraulic Bin unloader, behind
- Displacement of the Bin with rollers

AF-5 FULL VERSION

Main advantages:

- 1- BIN Reserve in front of the first platform
- 2- BIN Reserve in front loading ramp
- 3- Scissor lift and swivel for BIN, to facilitate the filling of the bins
- 4- Structure for industry fruits

1



- 2 Plataformas independientes con tijera para elevar los Palots / Bins
- 2 Independent platforms with scissors to raise the Bins
- 2 Plates-formes indépendantes avec des ciseaux pour élever les Palox

FR

AF-5 STANDARD

- Moteur Kubota 3 cyl. 25 HP, Refroidi par eau
- Toutes les manoeuvres par Radiocommande
- Transmission Hydrostatique
- 2 Vitesses, de 0 a 14 km/h
- Système de freinage négative
- Direction Servohydraulique
- 2 Roues Motrices 10.75/15.3
- 2 Roues Directionnelles Latérales 10.75/15.3
- Plate-forme fixe avant
- Plate-forme arrière, avec passerelles et niveau hydraulique 2.850mm.
- Monteur de palox hydraulique, en avant
- Déchargeur de palox hydraulique, arrière
- Déplacement de palox avec rouleaux

AF-5 VERSION COMPLÈTE

Avantages principaux:

- 1- Réserve Palox devant la première plate-forme.
- 2- Réserve Palox devant la rampe de chargement.
- 3- Levage à ciseaux et pivotant pour le Palox, pour faciliter le depot des fruits a le palox.
- 4- Structure pour la pomme d'industrie

- ◆ **DIFERENTES VERSIONES PARA ADAPTARSE A SUS NECESIDADES**
- ◆ **DIFFERENT VERSIONS TO FIT YOUR NEEDS**
- ◆ **DIFFÉRENTES VERSIONS POUR SE ADAPTER A VOS BESOINS**



AF-5 Especificaciones técnicas / Technical specifications / Spécifications techniques

Peso Total en vacío (Tara) / Total Weight (Tare) / Poids Total en vide (Tare)	4.100 kg
Masa Máxima Autorizada / Gross Vehicle Weight Rating / Masse Maximale Autorisée	5.000 kg
Medidas ruedas / Wheels dimensions / Mesure roues	800 x 230 / 800 x 410 mm.
Ancho entre centro ruedas / Width between Wheels Center / Largeur entre roues	1.500mm.
Capacidad depósito gasoil / Diesel tank Capacity / Capacité réservoir gazole	85 lts.
Capacidad depósito aceite / Oil tank Capacity / Capacité réservoir d'huile	110 lts.
Velocidad máxima / Maximum Speed / Vitesse maximale	12 / 14 Km/h
Radio de giro con 1 eje / Turning Radius with 1 Axle / Rayon de virage avec 1 axe	Interior: 4 mts. / Exterior: 5.8 mts.
Radio de giro con 2 ejes / Turning Radius with 2 Axles / Rayon de virage avec 2 axes	Interior: 2 mts. / Exterior: 3.8 mts.
Pendiente máxima / Maximum inclination / Suspens maximale	40%
Homologación CE / CE Approval / Homologation CE	Si / Yes / Oui

